un récepteur 27 ou 41 mhz AM 


voici enfin un récepteur de radiocommande qui marche bien

il fonctionne grâce au récepteur démodulateur lm1872 .Ce récepteur a la possibilité de commandé directement 4 servos ou un démodulateur a µC le récepteur est basé sur le schéma constructeur qui ne pose pas de problèmes seul le réglage des bobine nécessite un peut de soin pour que le tout fonctionne.

 Pour ce qui est des composants, comme l'émetteur les composants sans unité on une unité implicite. pour exemple si un composant comme r1 à 4.7 cela signifie que r1 est une résistance de 4.7 ohm. Les capa de découplage sont des condensateur de 10n ou 100n, cela ne change pas grand chose, car au delà de 25MHz une impédance de plus de10n filtre très bien les fréquences parasites.

ATENTION

Ce montage est munie d une subtilité. Comme tous les récepteurs le mien est munie d un changement de fréquence. Ce système permet de transformer une fréquence très haute en une fréquence plus basse très facile a filtrer et a traiter. Dans mon récepteur le changement de fréquence ce fait à 455KHz. Donc dans mon cas il faut filtrer cette fréquence avent de la traiter, pour ce faire j'utilise un transformateur accorder 455KHz noir type LMCS4102A. Mais j ai prévue que si je n'arrivait pas a en trouver, il soit possible de le remplacer par un filtre ceramique (mais je ne l'ai jamais testé). Ainsi si on monte un transfo accorder 455KHz sur la carte il ne faut surtout pas monter r8 r9 et f1. en ce qui concerne l'autre transfo c'est le même :d1=d6.

cv1 et cv2 sont des condensateurs ajustable, leur valeur est fonction de la fréquence de réception, pour 27MHz leur valeur est de 70p et pour 50MHz leur valeur est de 20p. La valeur des selfs est toujours la même de 1.2µH.

LE FONCTIONEMENT

Le signal provient de l'antenne par le connecteur J10 ou il est déjà un peux filtrer par L2 et CV2 avent de rentrer dans le 1872. Au même moment un oscillateur tourne à une fréquence différente de 455KHz du signal à recevoir. Cette oscillateur dit "local" fonctionne grâce à un quartz et  un circuit accorder L1 CV1. Les deux signaux sont mélanger dans le 1872 et ressortent sur un filtre D1. A la sortie du filtre on ne retrouve plus que la différence des 2 fréquence. Cette fréquence est traité dans le 1872 et envoyer à la sortie. Un transistor et que résistance suffisent à mettre en forme le signal pour attaquer un registre a décalage ou un démodulateur de signaux. Le registre a décalage est un 74c164 qui permet de démoduler les six voie transmis de l'emeteur. J 'insiste sur le fait qu il faut un 74C164 j avais fait un essaie avec un 74hc164, et bien sa ne marche pas tres bien mais depuis que j ai mis un 74C164 sa marche. Mais si il est prévue de brancher un démodulateur de signaux a microcontrôleur, le 74c164 devient inutile.

Si tous le montage fonctionne a merveille il ne faut pas pour autant crier victoire trop vite car un émetteur peut être dans un environnement très perturber. Un moteur mal déparasité peut générer des perturbations qu'il peut être très difficile à filtrer par la suite. Je conseil de mettre le tout dans une boite métallique relier à la masse, et d'enrouler le câble d'alim dans une petite ferrite. Mais ce n est pas forcement nécessaire, des test préalable peut être une bonne chose.

Je vous souhaite une bonne réalisation

L’archiviste

